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AGENDA MEDEZEGGENSCHAPSRAAD RKBS ‘DE HOEKSTEEN’ (definitief) 

Waar  Rosariumpark 182, Krommenie 
 
Wanneer dinsdag 28 november 2023 van 16.00 tot 17.30 uur  
 
Wie  Jamie Vergaij (voorzitter), Vanessa Nyenhuijs-Suwijn (vicevoorzitter),  

 Arianne Hendriks, Kim Thille-Borgmann, Yvonne Levering (notulist), Floor 
Jonkers (secretaris), Kees van Diest (directeur) 

Status MR-vergadering 16,00 tot 16.30 uur, Overlegvergadering van 16.30  
tot 17.30 uur 

 
 
Vergaderpunten          
 

1. Opening door de voorzitter                 
2. Vaststelling definitieve agenda       
3. Reglement MR De Hoeksteen 2024-2027 – ter bespreking.  

4. HH reglement MR – ter bespreking. Het besluit wordt genomen op de vergadering van 

Januari ’24. Dit geldt voor het HH reglement en het reglement MR.   

  

Overlegvergadering met directie  

5. Notulen en actiepunten Overlegvergadering oktober        

6. Verslag van vertrouwenspersoon. Besproken wat de juiste stappen zijn hoe een ouder, 

leerling of collega een klacht/ geschil kan aangeven. Veel ouders benaderen meteen de 

directie. Extra aandacht nodig tijdens het doornemen van de schoolgids.   

7. Sinterklaasviering bovenbouw. Principe is duidelijk, informatie gekregen via de Parro.  

8. Verslag en agenda eerstkomende GMR vergadering: Floor houdt op ons de hoogte via een 

kort verslag over wat er besproken is.         

9. Presentatie professionaliseringsontwikkeling Hoeksteen * Nieuwe toets afname wordt 

LeerlinginBeeld (CITO). Deze afname is digitaal vanaf groep 4 t/m 8. Dit jaar doen we de 

afname van groepen 3 op papier. Ouders worden nog op de hoogte gebracht. 

Kindbegrip is gekoppeld aan LeerlinginBeeld. Dit geeft een duidelijk beeld van iedere leerling 

van de leervermogen en de sociale kwaliteiten. 

Vanuit de AGORA worden er meerdere studiedagen georganiseerd, dit heeft een veel ledig 

doel, vrijwillige mobiliteit, kennismaken met andere scholen/ collega’s. 20 mrt 

professionalisering markt. Het jonge kind, groep 1-3, is een scholing voor deze groepen.  

Bij de midden/ bovenbouw staat het rekenen in de picture, wordt het digitaal of op papier. 

Het begrijpend lezen staat dit schooljaar ter discussie. De Hoeksteen gaat onderzoeken of er 

een nieuwe methode komt of juist begrijpend lezen verwerken in het thema. We worden 

ondersteund door de CED groep.  

Het tevredenheidsonderzoek wordt deze week besproken met de directie, leerkrachten en 

ouders. Het idee wordt geopperd om over 2 jaar meer aandacht te besteden aan de 

belangrijkheid van het tevredenheidsonderzoek.      

10. We starten met werken in leerteams binnen de school. De leerkrachten zijn verdeeld over de 

leerteams binnen de Hoeksteen. De overlegmomenten worden gepland op de studiedagen. 
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Het leerteam werkt volgens een cyclus. Leerkrachten hebben zoveel uren per schooljaar voor 

persoonlijke ontwikkeling. Er wordt gezocht naar eventuele koppelingen tussen leerteams. 

Ook wordt gekeken naar een koppeling naar een bovenschoolse PLG.         

11. Update/evaluatie schoolgebouwen, ict en inrichting. Inrichting is op beide locatie klaar. Het 

meubilair in de aula op de bovenbouw is vernieuwd. De ICT op de seroos is nog niet 

optimaal. De leerkrachten kunnen wel op hun laptop. De ADSL-lijn wordt weer tot leven 

gebracht. De offertes zijn aangevraagd voor de groene schoolpleinen.           

12. Update personeel. Het proces wordt voortgezet. Bij ziekte van leerkrachten worden de 

leerlingen af en toe naar huis gestuurd.       

  

13. Wat verder ter tafel komt        

14. Sluiting 

 
* =  korte presentatie over de professionaliseringsontwikkelingen binnen het schoolteam en een 
toelichting over de inhoud van een aantal studiedagen richting nieuw schoolplan op het gebied 
van de (B)Leesontwikkeling en begeleiding hierin door de CED groep. 

       **= Onderzoek over toekomstig (begrijpend) leesonderwijs/geïntegreerd thematisch werken 
 

 
 

Volgende vergadering: 16 januari 2024   

 


